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∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 4 ΩΡΕΣ

1. ΄Εστω

f(x) =

{
1
2
x+ 4, x 6= −10
−11, x = −10 .

Αποδείξτε, χρησιµοποιώντας τον αυστηρό ορισµό του ορίου, ότι

lim
x→−10

f(x) = −1 .

2. Υπολογίστε το όριο

lim
x→−4−

2x2 − 32

|x3 + 64|
.

3. Υπολογίστε το όριο

lim
x→0

x3 sin

(
1

x

)
.

4. Βρείτε τις οριζόντιες και τις κατακόρυφες ασύµπτωτες της

y =
x4 − 16

(2x3 − 16)(x+ 3)
.

5. Βρείτε τις οριζόντιες και τις κατακόρυφες ασύµπτωτες της

y =
cos (3x)

x− π
.

6. Υπολογίστε το όριο

lim
x→3−

−4(x2 − 9)2 + 5(x2 − 9)4

7(x2 − 9)
10
3 − 4(x2 − 9)5

.



7. Αποδείξτε ότι η συνάρτηση

f(x) = cos x

είναι συνεχής.
Υπόδειξη : Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε χωρίς απόδειξη κάποια από τα πα-
ϱακάτω:

(Ι) lim
x→0

sinx = 0 ,

(ΙΙ) lim
x→0

cosx = 1 ,

(ΙΙΙ) sin(A+B) = sinA cosB + cosA sinB ,

(IV) cos(A+B) = cosA cosB − sinA sinB .

8. Αποδείξτε ότι η εξίσωση

2x = 7 cos(2x)

έχει τουλάχιστον µία λύση στο διάστηµα
[
0, π

2

]
.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ


